

अधिसूचित सेवाएं और योजनाओं का लाभ निर्धारित अवधि में मिले

राइट टू सर्विस कमीशन के मुख्य आयुक्त ने जिले की जनता से किया सीधा संवाद, कहा कि संतुष्टि दर में सुधार किया जाए

माई सिटी रिपोर्टर अमर उजाला

पानीपत। अधिसूचित सेवाओं और योजनाओं को लाभ जनता को निर्धारित अवधि में मिलना चाहिए। आवेदनों का अस्वीकृति कम हो, इसके साथ ही जनता को संतुष्टि दर में सुधार होना चाहिए। यह कहना था हरियाणा के राइट टू सर्विस कमीशन के मुख्य आयुक्त टीसी गुप्ता का। वह शुक्रवार को आर्य कॉलेज के सभागार में एक्ट से संबंधित समीक्षा बैठक कर रहे थे। जिले के लोगों से सीधा संवाद किया और उनसे सुझाव भी लिए।

उन्होंने कहा कि सरकार के 31 विभागों की 546 सेवाएं राइट टू सर्विस एक्ट में अधिसूचित हैं। हर सेवा प्रदान करने का समय निर्धारित है। इसी अवधि काम कर लिए जाने चाहिए। पिछले आठ सालों में आवेग के पास ऐसी सत अपील आई है,



आर्य कॉलेज के सभागार में लोगों को संबोधित करते राइट टू सर्विस कमीशन के मुख्य आयुक्त टीसी गुप्ता। साथ में अन्य।



जिन आवेदनों पर निर्धारित समय पर काम नहीं हुआ। पानीपत में यह नौवीं बैठक है। कुल 277 सेवाएं ऑनलाइन सरल पोर्टल के माध्यम से ऑनलाइन दी जा रही हैं।

उन्होंने बताया कि हरियाणा मुख्यालय का ऑनलाइन सरल पोर्टल की रैंक 23 से अब दूसरी हो गई है। इसका मतलब है कि मुख्यालय पर काम होना शुरू हो गया है। अब पानीपत में भी अधिकारी राइट टू सर्विस

एक्ट के अनुसार काम करना शुरू कर दें। ऑटोमैटेड अपील साफ्टवेयर (आस) को शुरूआत हो चुकी है, जिसके जरिए काम निर्धारित अवधि में नहीं होने पर अपील उपबन्धिकाओं के पास खुद ब खुद चले जाएगी। सेवाएं प्रदान करने में देरी करने वाले अधिकारी या कर्मचारी पर 20 हजार रुपये तक जुर्माना लगाया जायेगा। जिसे वेतन से भरा जायेगा। तीन पंचाली पर आवेग

अधिकारी और कर्मचारी को नौकरी से हटाने की सिफारिश करेगा। पीड़ित आवेदक को भी आवेग पत्र हवा कराने तक का मुआवजा देरी के लिए दे सकता है। उन्होंने यह भी कहा कि आम जनता को सरकारी विभागों की सेवाएं लग समय में दिलाने के लिए अगर सॉफ्टवेयर में बदलाव की आवश्यकता होगी तो कराया जाएगा। इस दिशा में काम चल रहा है।

इन्होंने सुनाई समस्याएं

सफाईकाम भटाल ने पीपी आईटी, एटकेडक सुनील शर्मा ने विधिवत प्रमाण पत्रों को अस्वीकृत करने, अमित चटन ने बिजली नियम से पोलिसिंग, सेक्टर-11 निचमरी सलील कुमार ने सीबीजे की पोलिसिंग, सफाईकाम निचमरी सुनील शर्मा ने नगर पालिका की अनदेखी, सेक्टर-29 इंस्टिट्यूट एरिया से शोधकाम अडवाला ने स्ट्रीट लाइट नहीं लगने, सेक्टर-12 निचमरी लखनदे ने जल प्रमाण पत्र नहीं बनने, एरियाको निचमरी संजय अशोक ने हाईवे की स्ट्रीट लाइट बंद रहने और बालकिल सिंग ने भी स्ट्रीट लाइट की समस्याओं की राख।

ये रहे मौजूद : संतुष्टिदर संजय वर्मा, केसर अलवील कौर, उपमुख्य सुनील साखन, निचमरीक आरके सिंह, एएचडी गुज जीतल, सीजेएम एवं सचिव डीएलएम अमित शर्मा, डॉ. अर्चना गुज, एडीसी वीर हुदडा आदि।